
NOM : 1gc 21 septembre 2006

Interrogation écrite no 2
duŕee: 10 mn

Sujet A

Exercice : Équation polynomiale de degŕe 2

On consid̀ere le polyn̂omeP défini par

P(x) = 4x2 � x� 1
2

:
1. Résoudre dansR l’ équationP(x) = 0.

2. Déterminer la forme factorisée deP(x).

3. Résoudre dansR l’in équationP(x) 6 0.



NOM : 1gc 21 septembre 2006

Interrogation écrite no 2
duŕee: 10 mn

Sujet B

Exercice : Équation polynomiale de degŕe 2

On consid̀ere le polyn̂omeP défini par

P(x) = 4x2 + x� 1
2

:
1. Résoudre dansR l’ équationP(x) = 0.

2. Déterminer la forme factorisée deP(x).

3. Résoudre dansR l’in équationP(x) 6 0.


